

4 Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державному агентству автомобільних доріг на 2016 рік»



7 По унікальний досвід захисту ґрунтів на Полтавщину їдуть з різних країн світу, а в Україні він не затребуваний



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 23 ЧЕРВНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№117 (5737)

ЦИТАТА ДНЯ

АНДРІЙ ПАРУБІЙ:



«Патріарх Варфоломій отримав листа з проханням надати автокефалію Православній церкві в Україні. Вірю в позитивне рішення».

Голова Верховної Ради про давнішу мрію більшості громадянського суспільства

Діти війни



Фото з сайту ex.ua

Вітчизняного газу має бути більше

МЕТА. Збільшення власного видобутку блакитного палива дасть Україні змогу стати на шлях енергонезалежності. «На виконання доручення Прем'єр-міністра Володимира Гройсмана з необхідності збільшення видобутку українського газу Мінприроди розпочало дослідження щодо впровадження нових технологій і розвідування можливих газових родовищ», — повідомив міністр екології та природних ресурсів Остап Семерак. Розпочате реформування системи надрокористування, важлива складова якого — видобуток природного газу, нафти та інших запасів надр, допоможе залучити інвестиції в галузь та створити позитивний інвестиційний клімат. А спрощення системи видачі дозволів на спеціальне користування надрами й запровадження ефективної системи контролю зменшить корупційні ризики та збільшить обсяг власного видобутку. «Збільшуючи видобуток газу, ми маємо керуватися принципом дотримання вимог екологічної безпеки, враховуючи можливі наслідки для довкілля», — цитує слова урядовця прес-служба Мінприроди.

ЦИФРА ДНЯ

1,5 млрд грн

додатково спрямовано розпорядженням уряду на програми ремонту й утримання автомобільних доріг загального призначення

ГАРЯЧА ТЕМА. Фахівці досліджували ситуацію щодо залучення неповнолітніх жителів Донбасу до збройного конфлікту на сході України

Казенні торги і досі залишаються для своїх?!

ЗАКУПІВЛІ. Підприємці зазначають, що нове законодавство не зробило прозорішою участь виробників у державних тендерах

Олег ГРОМОВ,
«Урядовий кур'єр»

На тлі нинішніх економічних і політичних подій чомусь призабули нещодавно — в Україні місяць тому завершено офіційну процедуру приєднання

нашої держави до Угоди Світової організації торгівлі про державні закупівлі (Agreement on Government Procurement, GPA). А з 7 квітня в нашій державі набув чинності Закон «Про приєднання України до Угоди про державні закупівлі».

Чи відчули позитивні зрушення наші виробники, які виявили бажання брати участь у державних тендерах на закупівлю товарів та послуг? Чи залишилося те засилля «своїх», наближених до державних чиновників фірм, які майже одноосібно «брали участь

і перемагали» у таких торгах? Чи стало простіше вирішувати питання щодо участі вітчизняних компаній у державних тендерах різних країн світу, включно з державами ЄС?

Спершу хочеться розповісти про особливості зазначеного закону.

На думку творців документа, він має підготувати підприємців і виробників, причетних до державних закупівель, підвищити рівень конкурентоздатності наших товарів на світових ринках, що сприятиме збільшенню обсягів експорту.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 22 червня 2016 року

USD 2489.2558 за 100 доларів США / EUR 2816.3440 за 100 євро / RUB 3.8789 за 10 рублів / AU 316782.69 за 10 трійських унцій / AG 4321.35 за 10 трійських унцій / PT 243449.22 / PD 135166.59

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

Чи дочекаємося футбольного Мойсея?

ПРИКРО І НЕЛАДНО... Збірна України — найгірша команда Євро-2016

Ганна РОМАШКО
для «Урядового кур'єра»

Учора на чемпіонаті Європи визначилися всі учасники плей-оф. Звісно, наших там немає. Вони вже вдома. На відміну від теплих проводів на Євро-2016, зустріч була холодною і недоброзичливою. На світанку 22 червня в аеропорт «Бориспіль» прилетіли просто гравці збірної, а не команда у кращому сенсі цього слова. Хлопці похнюплено йшли терміналом, здебільшого відмовляючись від спілкування з представниками ЗМІ, а фанатів там майже не було.

Захисник Артем Федецький, який зупинився на хвилю, пояснив журналістам: мовляв, «підтримка» — закономірна. А тим, хто прагнув вибачень, відрізав: «Скільки можна просити вибачень? Ми мужики — самі зробили те, що маємо», — заявив Артем.

Що тут скажеш! Гравці української збірної встановили антирекорд чемпіонатів Європи, адже всі команди, які фінішували на четвертих місцях у своїх групах, здобули бодай одне очко. Натомість у матчі 3 туру групового етапу Євро-2016 «синьо-жовті» програли збірній Польщі 0:1, ставши першою командою, яка на європейських форумах не може відзначитися в п'яти зустрічах поспіль з українськими гравцями Євро-2012 (Україна — Франція (0:2), та Україна — Англія (0:1)).

Хоч офіційно не звільнений, однак за всіма мірками вже колишній головний тренер (прес-конференція, при-



Поки що не соромно лише за вболівальників

свячена виступу національної збірної України на Євро-2016, відбудеться у п'ятницю) прокоментував поразку від збірної Польщі у завершальній грі національної команди на Євро-2016 так, що навіть більшість футбольних експертів не все розшифрували: «Досвід, якого ми набули на цьому форумі, гадаю, і хлопцям, і тренерському штабові буде корисним. Як кажуть, вік живи — вік учись. Коли виходиш на певний рівень, потрібно рухатися далі. Сподіваємося, в майбутньому припиниться падіння українського чемпіонату, і тільки через величезну роботу можна йти вперед», — наводить слова Михайла Фоменка прес-служба Футбольної федерації України.

«Відмучились», — написали після фінального свистка останнього матчу України на Євро-2016 одразу кілька вболівальників у соцмережах. Так, мабуть, зрозуміліше і для тренерів, і для гравців.

«А збірна України непередбачувана. Порушила традицію і пропустила тільки один гол», — написав після гри у Twitter Макс Зінчук. Хоча нам більше подобається допис користувача, який зазначив: «Гравці збірної України просто чекали, коли нарешті прийдуть волонтери і все зроблять за них».

Звісно, у цих ремарках лише частина смішного, бо впродовж короткого виступу української команди на європейській першості доводилося читати коментарі й про

непатріотичних мільйонерів, і порівняльні характеристики справжніх та вдаваних бійців.

На жаль, це також частина нашої дійсності. Держава ніни пориває із «совком» на всіх фронтах. Хочеться, щоб і на футбольному також. І зробити спорт номер один посправжньому доступним. І плекати командний дух. І виховувати справжніх лідерів, а не вивисувати «дугих». Маємо надію, що дочекаємося пророка у своїй вітчизні!

А поки що мріятимо про це, споглядаючи подальший перебіг Євро-2016. Хоча найцікавіше, напевно, попереду. Першими в 1/8 фіналу 25 червня зіграють поляки та швейцарці; 27-го — іспанці з італійцями. Далі буде...

Не «До побачення!» — «Прощавай!»

Марія ЛАГІДНА
для «Урядового кур'єра»

ПРИСТРАСТІ ЗА МЕЛЬДОНИЄМ. Міжнародний олімпійський комітет підтримав відсторонення російських легкоатлетів від участі в міжнародних змаганнях. Про це на прес-конференції у Лозанні за підсумками саміту МОК заявив його президент Томас Бах. Таким чином, МОК схвалює рішення Міжнародної асоціації легкоатлетичних федерацій (IAAF) про продовження санкцій щодо спортсменів Російської Федерації.

Спеціальне засідання МОК було присвячено тому, чи заслуговують окремі спортсмени індивідуального підходу, чи мають нести колективну відповідальність, якщо інших атлетів відсторонять від Олімпіади в Ріо-де-Жанейро через допінг.

Як заявив голова МОК Томас Бах, рішення про допуск спортсменів до змагань міжнародної федерації мають ухвалювати в індивідуальному порядку. Це, зокрема, стосується атлетів з Росії й Кенії, чії антидопінгові служби визнані такими, що не відповідають кодексу Всесвітнього антидопінгового агентства (WADA).

«До атлетів з цих країн має бути застосовано презумпцію невинуватості. Кожного атлета з цих країн має бути визнано допущеним міжнародною федерацією відповідно до встановленої процедури в індивідуальному порядку, із отриманням індивідуального дозволу і проходженням відповідних тестів у акредитованих лабораторіях», — вважає президент МОК.

Він нагадав, що Росія може оскаржити рішення IAAF у

Спортивному арбітражному суді (CAS) у Лозанні. У Всеросійській федерації легкої атлетики вже заявляли, що розглядають таку можливість. Право подати апеляцію є також у кожного спортсмена.

Голова МОК також заявив, що санкції мають застосовувати не тільки до легкоатлетів, викритих у допінгу, а й до офіційних осіб і лікарів, причетних до порушень.

Нагадаємо, рада IAAF не відновила членство ВФЛА, не дозволивши тим самим російським спортсменам виступити на Олімпійських іграх у Ріо-де-Жанейро під прапором своєї країни.

Відсторонення російських легкоатлетів від участі в Олімпіаді в Ріо мало вплине безпосередньо на владу або популярність російського президента Володимира Путіна, на-

писала в блозі The Washington Post політолог Кімберлі Мартен (Барнард-коледж, Колумбійський університет).

Утім, на її думку, Путіну не захочеться увійти в історію як людини, яка розтринькала чужову олімпійську спадщину СРСР, терплячи корупцію чиновників, — це з одного боку. А з другого, якщо Путін почне викорінювати корупцію в Міністерстві спорту, він зруйнує важливу кругову поруку і створить пряму небезпеку для деяких ключових представників режиму.

До того ж автор сумнівається, що корупцію в спорті можна відокремити від корупції в інших вищих ешелонах російського режиму. Ось такі пристрасні за мельдоном. Саме цей заборонений препарат виявили у багатьох дискваліфікованих.

ПОГОДА НА ЗАВТРА



ТЕМПЕРАТУРА ПО ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ НА 24 ЧЕРВНЯ

Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	+15 +20	+25 +30	Черкаська	+15 +20	+25 +30
Житомирська	+14 +19	+25 +30	Кіровоградська	+15 +20	+25 +30
Чернігівська	+14 +19	+24 +29	Полтавська	+15 +20	+25 +30
Сумська	+14 +19	+24 +29	Дніпропетровська	+15 +20	+25 +30
Закарпатська	+15 +20	+29 +34	Одеська	+18 +23	+29 +34
Рівненська	+14 +19	+25 +30	Миколаївська	+16 +21	+29 +34
Львівська	+14 +19	+24 +29	Херсонська	+19 +24	+29 +34
Івано-Франківська	+15 +20	+25 +30	Запорізька	+17 +22	+29 +34
Волинська	+14 +19	+25 +30	Харківська	+14 +19	+25 +30
Хмельницька	+15 +20	+25 +30	Донецька	+17 +22	+26 +31
Чернівецька	+15 +20	+25 +30	Луганська	+15 +20	+25 +30
Тернопільська	+15 +20	+24 +29	Крим	+19 +24	+29 +34
Вінницька	+15 +20	+25 +30	Київ	+17 +19	+27 +29

Укргідрометцентр

В Обергаузені виросте спадкоємець запорізького дуба

Євген ЛОГАНОВ,
«Урядовий кур'єр»

КРОК ДО ЄВРОПИ. У німецькому місті Обергаузен відбулася зустріч представників його міст-побратимів. Серед гостей була й делегація, яку очолює Запорізький міський голова Володимир Буряк. В Обергаузен також прибули делегації з Мідлсбро, Мерсіна та інших міст Європи.

Під час зустрічі з обер-бургомістром Обергаузена Даніелем Шранцем та іншими керівниками міста Володимир Буряк розповів про затверджені у місті муніципальний енергетичний план, закликав також активізувати партнерські взаємовідносини та запросив німецьких інвесторів до Запоріжжя вкладати зокрема в енергозберігаючі проекти. А ще міський голова передав німецькій стороні саджанець, вирощений із жолудя знаменитого «Запорізького дуба», якому понад 700 років.

Полтавські журналісти перемогли завдяки Петлюрі

Олександр ДАНИЛЕЦЬ,
«Урядовий кур'єр»

УСПІХ КОЛЕГ. У Варміно-Мазурському воєводстві Республіки Польща завершився сьомий Міжнародний телерадіофестиваль «Калинові мости». 38 компаній майже з усіх областей України представили сімдесят теле- та радіоробіт.

У підсумку міжнародне українсько-польсько-білоруське журі в номінації «Борітеся — поборе» визнало найкращою телепрограму журналіста Сергія Блавацького та інженера комп'ютерного монтажу Олени Шарбенко «Поборники Незалежності України. Полтавщина». У ній йдеться про життя та діяльність уродженця Полтави, українського державного, військового та політичного діяча, Головного отамана військ УНР, голови Директорії УНР Симона Петлюри. Цикл передач «Поборники Незалежності України. Полтавщина» вже давно високо оцінили телеглядачі. Це документальні міні-фільми про відважних борців за українську державність, уродженців Полтавського краю різних історичних періодів: УНР, ОУН-УПА, рух шістдесятників та інших.